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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación
Departamento de Copán,el día 
señorAlcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
Tributaria 
4 .El señor Alcalde da la Bien
Vice Alcaldesa Municipal Mar
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto Gonzales, Séptimo
Berta Reyes Hernández, y con
la Comisión Ciudadana de transparencia y
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. El asistente del departamento de Administración Tributaria 
compra de una computadora, la cual vendrá a mejorar la atención a los contribuyentes 
que se abocan a la oficina a realizar diferentes 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

2. Los miembros del patronato sectorial La Elencia solicitan el apoyo con 40 bolsas de 
cemento y 20 varillas corrugadas de ½ pulg para llevar a cabo la 
caja puente entre la comunidad de La Elencia y El Ermitaño.
La corporación municipal
antes descrita. 

3. El Jefe de Administración Tributaria Manuel Enamorado Cerna
11 de Diciembre del 2020, se publicó en el diario oficial la gaceta el Decreto número 144
2020, en el cual en los Artículos 3 Y 4 de este decreto, y de carácter transitorio y 
excepcional autoriza a todas las Corporaciones Municipales del País  para
incorporen un sistema de descuento en el pago de los diferentes tributos municipales en 
un porcentaje adicional del 10% igual al establecido en la Ley de municipalidades 
pudiendo llegar a un 20% , cuya vigencia es efectiva a partir del 1 de Enero hast
Diciembre del 2021. 
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación
el día Miércoles 06de Enero del año 202

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 11

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por Germán Antonio Suate Asistente de Administración 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 

Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  

, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 
la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 

ta la reunión siendo  las 09:30 A
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 

ón y fue aprobada sin ninguna enmienda
lectura de correspondencia. 

El asistente del departamento de Administración Tributaria 
compra de una computadora, la cual vendrá a mejorar la atención a los contribuyentes 
que se abocan a la oficina a realizar diferentes trámites
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato sectorial La Elencia solicitan el apoyo con 40 bolsas de 
cemento y 20 varillas corrugadas de ½ pulg para llevar a cabo la 
caja puente entre la comunidad de La Elencia y El Ermitaño.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

El Jefe de Administración Tributaria Manuel Enamorado Cerna
11 de Diciembre del 2020, se publicó en el diario oficial la gaceta el Decreto número 144
2020, en el cual en los Artículos 3 Y 4 de este decreto, y de carácter transitorio y 
excepcional autoriza a todas las Corporaciones Municipales del País  para
incorporen un sistema de descuento en el pago de los diferentes tributos municipales en 
un porcentaje adicional del 10% igual al establecido en la Ley de municipalidades 

llegar a un 20% , cuya vigencia es efectiva a partir del 1 de Enero hast
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nicipal Certifica el Acta No.01que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2021, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en el 
11:Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

Antonio Suate Asistente de Administración 

venida a todos los presentes y contando con la presencia 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 
Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 

Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor 
Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María 

de Erick Alexander Ursua Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

AM. 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma

sin ninguna enmienda 

El asistente del departamento de Administración Tributaria GermánSuate solicita la 
compra de una computadora, la cual vendrá a mejorar la atención a los contribuyentes 

trámites. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato sectorial La Elencia solicitan el apoyo con 40 bolsas de 
cemento y 20 varillas corrugadas de ½ pulg para llevar a cabo la construcción de una 
caja puente entre la comunidad de La Elencia y El Ermitaño. 

en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

El Jefe de Administración Tributaria Manuel Enamorado Cerna da a conocer  que el 
11 de Diciembre del 2020, se publicó en el diario oficial la gaceta el Decreto número 144
2020, en el cual en los Artículos 3 Y 4 de este decreto, y de carácter transitorio y 
excepcional autoriza a todas las Corporaciones Municipales del País  para
incorporen un sistema de descuento en el pago de los diferentes tributos municipales en 
un porcentaje adicional del 10% igual al establecido en la Ley de municipalidades 

llegar a un 20% , cuya vigencia es efectiva a partir del 1 de Enero hasta el 31 de 

que literalmente dice 
Municipal de Florida en el 

presidida por el 

ios 
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

Antonio Suate Asistente de Administración 

venida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
ora María 

de Erick Alexander Ursua Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma que 

Suate solicita la 
compra de una computadora, la cual vendrá a mejorar la atención a los contribuyentes 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato sectorial La Elencia solicitan el apoyo con 40 bolsas de 
de una 

en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

que el 
11 de Diciembre del 2020, se publicó en el diario oficial la gaceta el Decreto número 144-
2020, en el cual en los Artículos 3 Y 4 de este decreto, y de carácter transitorio y 
excepcional autoriza a todas las Corporaciones Municipales del País  para que 
incorporen un sistema de descuento en el pago de los diferentes tributos municipales en 
un porcentaje adicional del 10% igual al establecido en la Ley de municipalidades 

a el 31 de 
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4. El coordinador del Departamento de Catastro Darwin Arévalo solicita la reparación 
de la motocicleta asignada a
área urbana y rural en diferentes actividades
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 
5. Elmer Chinchilla de la Unidad Tecnica de Gestion Municipal solicita la reparación de 
la motocicleta asignada a dicho departamento. Para dar seguimiento y supervis
diferentes proyectos que se ejecutan en el área urbana y rural.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 
descrita. 

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se continúa trabajando con
rehabilitación de caminos en la comunidad de Buenos Aires #2 y del Corozal a la 
comunidad de Concepción Barranca.

2. Hizo la solicitud al comisionado de COPECO par
ingeniero y que realicen en el municipio la identificación de zonas no habitables en 
vista de que varias comunidades se ven afectadas por fallas geológicas.

3. El señor Alcalde Informa que ha hecho las averiguaciones necesarias co
las personas que se encargaran de realizar la actualización del mapa de zonificación 
del municipio, dando a conocer que dentro de dos meses estarán disponibles para 
realizar este proceso. Por tal razón se extenderá el tiempo por dos meses más 
no extender permisos de lotificacion.

4. Da a conocer que la persona encargada de recolectar los desechos (basura
casco urbano renuncio a dicha labor, por tal razón se procedió a buscar otr
que se encargara de esta labor.

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
1. Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan, durante 

los meses de agosto a Diciembre del año 2020 así como la situación epidemiológica 
de casos en el municipio a 

10: Puntos Varios. 
1. La Corporación Municipal discutió el

efectivo el descuento del 10% adicional del 10% igual 
municipalidades, debido a que el municipio cue

2. Se sometió a votación el tema de continuar o dejar de ser parte de la Mancomunidad 
Chorti y por unanimidad de votos La Corporación Municipal ACUERDA ya no ser 
parte de la mancomunidad Chorti esto debido al poco apoyo brindado a la 
municipalidad y que desde
gerencia y equipo el cual no ha sido presentado a las 
mancomunidad, además de observarse 
últimos años es mayormente al servicio 
Municipio de Florida no es beneficiario
informativas de análisis y toma de decisiones gerenciales administrativas y técnicas.
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El coordinador del Departamento de Catastro Darwin Arévalo solicita la reparación 
de la motocicleta asignada a dicho departamento. Para dar respuesta a la población del 
área urbana y rural en diferentes actividades 

corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Elmer Chinchilla de la Unidad Tecnica de Gestion Municipal solicita la reparación de 
la motocicleta asignada a dicho departamento. Para dar seguimiento y supervis
diferentes proyectos que se ejecutan en el área urbana y rural.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

8: informe del señor Alcalde 
que: 

Se continúa trabajando con la maquinaria correspondiente en la reparación y 
rehabilitación de caminos en la comunidad de Buenos Aires #2 y del Corozal a la 
comunidad de Concepción Barranca. Y en la comunidad de San José de la Frontera.
Hizo la solicitud al comisionado de COPECO par

que realicen en el municipio la identificación de zonas no habitables en 
vista de que varias comunidades se ven afectadas por fallas geológicas.
El señor Alcalde Informa que ha hecho las averiguaciones necesarias co
las personas que se encargaran de realizar la actualización del mapa de zonificación 
del municipio, dando a conocer que dentro de dos meses estarán disponibles para 
realizar este proceso. Por tal razón se extenderá el tiempo por dos meses más 

extender permisos de lotificacion. 
Da a conocer que la persona encargada de recolectar los desechos (basura
casco urbano renuncio a dicha labor, por tal razón se procedió a buscar otr
que se encargara de esta labor. 

decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan, durante 
los meses de agosto a Diciembre del año 2020 así como la situación epidemiológica 
de casos en el municipio a la fecha 

La Corporación Municipal discutió elDecreto número 144
efectivo el descuento del 10% adicional del 10% igual 
municipalidades, debido a que el municipio cuenta con los impuestos 
Se sometió a votación el tema de continuar o dejar de ser parte de la Mancomunidad 
Chorti y por unanimidad de votos La Corporación Municipal ACUERDA ya no ser 
parte de la mancomunidad Chorti esto debido al poco apoyo brindado a la 
municipalidad y que desde hace dos años se estáp

el cual no ha sido presentado a las 
mancomunidad, además de observarse que el enfoque de la Mancomunidad en los 
últimos años es mayormente al servicio de salud descentralizado, del cual el 
Municipio de Florida no es beneficiario,  además no se realizan reuniones 
informativas de análisis y toma de decisiones gerenciales administrativas y técnicas.
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El coordinador del Departamento de Catastro Darwin Arévalo solicita la reparación 
Para dar respuesta a la población del 

corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Elmer Chinchilla de la Unidad Tecnica de Gestion Municipal solicita la reparación de 
la motocicleta asignada a dicho departamento. Para dar seguimiento y supervisión a los 
diferentes proyectos que se ejecutan en el área urbana y rural. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

la maquinaria correspondiente en la reparación y 
rehabilitación de caminos en la comunidad de Buenos Aires #2 y del Corozal a la 

Y en la comunidad de San José de la Frontera.
Hizo la solicitud al comisionado de COPECO para que manden un Geólogo y un 

que realicen en el municipio la identificación de zonas no habitables en 
vista de que varias comunidades se ven afectadas por fallas geológicas. 
El señor Alcalde Informa que ha hecho las averiguaciones necesarias con respecto a 
las personas que se encargaran de realizar la actualización del mapa de zonificación 
del municipio, dando a conocer que dentro de dos meses estarán disponibles para 
realizar este proceso. Por tal razón se extenderá el tiempo por dos meses más 

Da a conocer que la persona encargada de recolectar los desechos (basura) en
casco urbano renuncio a dicha labor, por tal razón se procedió a buscar otra persona 

decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan, durante 
los meses de agosto a Diciembre del año 2020 así como la situación epidemiológica 

Decreto número 144-2020 acordando no hacer 
efectivo el descuento del 10% adicional del 10% igual al establecido en la ley de 

ta con los impuestos más bajos.
Se sometió a votación el tema de continuar o dejar de ser parte de la Mancomunidad 
Chorti y por unanimidad de votos La Corporación Municipal ACUERDA ya no ser 
parte de la mancomunidad Chorti esto debido al poco apoyo brindado a la 

estápidiendo un plan de mejora a la 
el cual no ha sido presentado a las alcaldías que forman parte de la 

que el enfoque de la Mancomunidad en los 
de salud descentralizado, del cual el 

además no se realizan reuniones 
informativas de análisis y toma de decisiones gerenciales administrativas y técnicas.

El coordinador del Departamento de Catastro Darwin Arévalo solicita la reparación 
Para dar respuesta a la población del 

corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

Elmer Chinchilla de la Unidad Tecnica de Gestion Municipal solicita la reparación de 
ión a los 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud antes 

la maquinaria correspondiente en la reparación y 
rehabilitación de caminos en la comunidad de Buenos Aires #2 y del Corozal a la 

Y en la comunidad de San José de la Frontera. 
Geólogo y un 

que realicen en el municipio la identificación de zonas no habitables en 

n respecto a 
las personas que se encargaran de realizar la actualización del mapa de zonificación 
del municipio, dando a conocer que dentro de dos meses estarán disponibles para 
realizar este proceso. Por tal razón se extenderá el tiempo por dos meses más para 

) en el 
persona 

Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de Florida Copan, durante 
los meses de agosto a Diciembre del año 2020 así como la situación epidemiológica 

acordando no hacer 
establecido en la ley de 

bajos. 
Se sometió a votación el tema de continuar o dejar de ser parte de la Mancomunidad 
Chorti y por unanimidad de votos La Corporación Municipal ACUERDA ya no ser 
parte de la mancomunidad Chorti esto debido al poco apoyo brindado a la 

idiendo un plan de mejora a la 
que forman parte de la 

que el enfoque de la Mancomunidad en los 
de salud descentralizado, del cual el 

además no se realizan reuniones 
informativas de análisis y toma de decisiones gerenciales administrativas y técnicas. 
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3. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento
Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos

 
                TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS

                                        ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE

CODIGO 

P A F  G SG OBJETO N° Proy

             

05 01 12 400 460 466 

05 01 12 400 460 466 

03 02 12 400 460 466 

03 07 12 500 570 573  

03 09 12 400 460 466 

01 08 12 200 210 216 

01 06 11 100 110 111 

             

                                                ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE

CODIGO 

P A F  G SG  OBJETO N° Proy

             

05 01 12 400 460 466 10

05 01 12 400 460 466 11

05 01 12 400 460 466 12

03 02 12 400 460 466 18

03 02 12 400 460 466 19

03 02 12 400 460 466 20

03 02 12 400 460 469 02

03 09 12 400 460 467 50

03 09 12 400 460 467 58

03 09 12 400 460 467 59

03 09 12 400 460 466 23

01 08 12 200 240 249  

01 08 11 100 120 122  
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La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento
Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS

ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE 

  

DESCRIPCIÒNN° Proy 

  TOTAL EGRESOS 

13 
Mejoramiento de 18 km de la Red Vial sector Las Cañas, 
Florida Copan 

14 
Mejoramiento de 26.13 km de la Red 
Florida Co 

21 
Mejoramiento de 3.55 km de la Red Vial no pavimentada del 
casco urbano 

  
Subsidios a instituciones culturales o sociales sin fines de 
lucro 

26 
Mejoramiento de 34.53 km de la Red Vial sector potrerillos, 
Florida Copan 

  Correos e internet 

  Sueldos y salarios básicos 

  Total 

ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE 

  

DESCRIPCIONN° Proy 

  TOTAL EGRESOS 

10 
Mejoramiento de 34.53 km de la Red Vial sector 
Florida Copan 

11 
Mejoramiento de 32.68 km de la Red Vial sector Pueblo 
Nuevo, Florida Copan 

12 
Mejoramiento de 32.42 km de la Red Vial sector La Elencia, 
Florida Copan 

18 
Pavimentación de 2118m2 Ba. Mangal Tramo Jorge madrid
Blanca Millón Florida Copan 

19 
Construcción de una caja puente en la comunidad de 
Potrerillos, Florida Copan 

20 
Const. de una caja puente en barrio el Chorro calle que 
conduce a Pila 

02 
Mejoramiento de Crematorio Municipal, Casco Urbano 
Florida Copan 

50 
Electrificac de campo de Futbol en la comunidad 
Dormitorio Florida Copan 

58 
Const. de una plaza en la comunidad de Patoreadero Florida 
Copan  

59 
Construcción de plaza en la aldea Pueblo Nuevo Florida 
Copan  

23 
Pavimentación de 960m2 Barrio Limon tramo Juan Tabora
Dora Serrano Florida Copan 

  Mantenimiento y reparación de equipo y maquinarias varias

  Jornales 

  Total 
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La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 
Municipal el siguiente traspaso entre asignaciones presupuestaria de egresos 

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS 

DESCRIPCIÒN CANTIDAD

Mejoramiento de 18 km de la Red Vial sector Las Cañas, 
85,000.00

Mejoramiento de 26.13 km de la Red Vial sector Techin, 
65,000.00

Mejoramiento de 3.55 km de la Red Vial no pavimentada del 
720,000.00

culturales o sociales sin fines de 
500,000.00

Mejoramiento de 34.53 km de la Red Vial sector potrerillos, 
500,000.00

4,800.00

 L.    1,875,113.56 

DESCRIPCION CANTIDAD

Mejoramiento de 34.53 km de la Red Vial sector potrerillos, 
29,000.00

Mejoramiento de 32.68 km de la Red Vial sector Pueblo 
80,000.00

Mejoramiento de 32.42 km de la Red Vial sector La Elencia, 
41,000.00

de 2118m2 Ba. Mangal Tramo Jorge madrid-
300,000.00

de una caja puente en la comunidad de 
250,000.00

Const. de una caja puente en barrio el Chorro calle que 
60,000.00

Mejoramiento de Crematorio Municipal, Casco Urbano 
110,000.00

Electrificac de campo de Futbol en la comunidad El 
200,000.00

Const. de una plaza en la comunidad de Patoreadero Florida 
200,000.00

de plaza en la aldea Pueblo Nuevo Florida 
400,000.00

de 960m2 Barrio Limon tramo Juan Tabora-
200,000.00

Mantenimiento y reparación de equipo y maquinarias varias 4,800.00

 L.    1,875,113.56 

a la Corporación 

CANTIDAD 

  

85,000.00 

65,000.00 

720,000.00 

500,000.00 

500,000.00 

4,800.00 

313.56 

L.    1,875,113.56  

CANTIDAD 

  

29,000.00 

80,000.00 

41,000.00 

300,000.00 

250,000.00 

60,000.00 

110,000.00 

200,000.00 

200,000.00 

400,000.00 

200,000.00 

4,800.00 

313.56 

L.    1,875,113.56  
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

4. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente ampliación por donación recibida a la cuenta de cheques 
realizada por particulares para compra de víveres para abastecer a la población más 
afectada del municipio por los desastres naturales de ETA Y IOTA

                  

CODIGOS 

G SG R SR 

2 25 250 03 
Otras transferencias Eventuales

        
  

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS

P A F  G SG 

03 02 13 500 580

    

 
El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 01:00 PM la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
siguiente ampliación por donación recibida a la cuenta de cheques 

realizada por particulares para compra de víveres para abastecer a la población más 
afectada del municipio por los desastres naturales de ETA Y IOTA

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 
Otras transferencias Eventuales 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

CODIGOS 

DESCRIPCIÓNSG  OBJETO N° Proy 

580 581   
Subsidios a la Administración 
Central 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
e firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
siguiente ampliación por donación recibida a la cuenta de cheques 

realizada por particulares para compra de víveres para abastecer a la población más 
afectada del municipio por los desastres naturales de ETA Y IOTA. 

RIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

CANTIDAD

 L.                              2,500.00 

 L.         2,500.00  

DESCRIPCIÓN CANTIDAD
Subsidios a la Administración 

 L.                              2,500.00 

Total 2,500.00 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
siguiente ampliación por donación recibida a la cuenta de cheques 

realizada por particulares para compra de víveres para abastecer a la población más 

CANTIDAD 

L.                              2,500.00  

CANTIDAD 

L.                              2,500.00  

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
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La Suscrita Secretaria Mu
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán,el día Viernes15 de Enero del año 2021
señorAlcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura yaprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe 
municipio con respecto al 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la may
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por La Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jimenez.
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mary 
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto Gonzales, Séptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 
la Comisión Ciudadana de transpare
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 09:00 A
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 
fue sometida a discusión y fue aprobada 
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Cruz Noemy Vásquez Erazo 
con identidad número 1613

2. El jefe del departamento de 
cuenta servicio a Domicilio Motoexpres (de dos ruedas) la cual no está ingresada en 
el plan de arbitrios actual
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la cantidad de 
Lps. 1,000.00 a la cuenta servicio a Domicilio Motoexpres
comprometa a enumerar la unidad con la que trabajara permitiéndose únicamente 
motocicletas 

3. Los miembros del patronato del Barrio Bella Vista solicitan el apoyo un proyecto de
letrinas ya que actualmente no cuentan con este servicio básico.

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. se prescindió de los servicios laborales del empleado municipal José Manuel Tabora 
Ortiz quien ocupaba el puesto de Policía Municip
Enero del 2021 quedara Luis Enrique Amaya García con identidad número 0410
1997-00101. 

2. A partir del 25 de Enero del año 2021 laborara para La Municipalidad 
CristhianJeanpierre Castro Peña con identidad número 0410
Unidad Municipal de Infraestructura 
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.02 

Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
el día Viernes15 de Enero del año 2021

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 

comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura yaprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
al COVID-19 10: Puntos varios 11

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la may
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por La Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jimenez.
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 
la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 

ta la reunión siendo  las 09:00 A
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 

ón y fue aprobada sin ninguna enmienda
7: lectura de correspondencia. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Cruz Noemy Vásquez Erazo 
con identidad número 1613-1984-00623, terreno ubicado en Barrio La Navidad.
El jefe del departamento de Administración tributaria solicita le asigne un valor a la 
cuenta servicio a Domicilio Motoexpres (de dos ruedas) la cual no está ingresada en 
el plan de arbitrios actual 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la cantidad de 

a la cuenta servicio a Domicilio Motoexpres
comprometa a enumerar la unidad con la que trabajara permitiéndose únicamente 

Los miembros del patronato del Barrio Bella Vista solicitan el apoyo un proyecto de
letrinas ya que actualmente no cuentan con este servicio básico.

8: informe del señor Alcalde 
que: 

se prescindió de los servicios laborales del empleado municipal José Manuel Tabora 
Ortiz quien ocupaba el puesto de Policía Municip
Enero del 2021 quedara Luis Enrique Amaya García con identidad número 0410

A partir del 25 de Enero del año 2021 laborara para La Municipalidad 
CristhianJeanpierre Castro Peña con identidad número 0410
Unidad Municipal de Infraestructura  
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nicipal Certifica el Acta No.02 que literalmente dice 

Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
el día Viernes15 de Enero del año 2021, siendo presidida por el 

Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3:Bienvenida 4: invocación a Dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

del señor Alcalde Municipal 9:Toma de decisiones en el 
11:Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la may

dirigida por La Vice Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jimenez. 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
ora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María 
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 

ncia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
ta la reunión siendo  las 09:00 AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 
sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Cruz Noemy Vásquez Erazo 
00623, terreno ubicado en Barrio La Navidad.

Administración tributaria solicita le asigne un valor a la 
cuenta servicio a Domicilio Motoexpres (de dos ruedas) la cual no está ingresada en 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la cantidad de 
a la cuenta servicio a Domicilio Motoexpres. Y que además el dueño se 

comprometa a enumerar la unidad con la que trabajara permitiéndose únicamente 

Los miembros del patronato del Barrio Bella Vista solicitan el apoyo un proyecto de
letrinas ya que actualmente no cuentan con este servicio básico. 

se prescindió de los servicios laborales del empleado municipal José Manuel Tabora 
Ortiz quien ocupaba el puesto de Policía Municipal y en su cargo a partir del 25 de 
Enero del 2021 quedara Luis Enrique Amaya García con identidad número 0410

A partir del 25 de Enero del año 2021 laborara para La Municipalidad 
CristhianJeanpierre Castro Peña con identidad número 0410-1997-00925 en la 

que literalmente dice 
Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

, siendo presidida por el 

ios 
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
Regidora María 

Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 
ncia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma que 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Cruz Noemy Vásquez Erazo 
00623, terreno ubicado en Barrio La Navidad. 

Administración tributaria solicita le asigne un valor a la 
cuenta servicio a Domicilio Motoexpres (de dos ruedas) la cual no está ingresada en 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la cantidad de 
. Y que además el dueño se 

comprometa a enumerar la unidad con la que trabajara permitiéndose únicamente 

Los miembros del patronato del Barrio Bella Vista solicitan el apoyo un proyecto de 

se prescindió de los servicios laborales del empleado municipal José Manuel Tabora 
al y en su cargo a partir del 25 de 

Enero del 2021 quedara Luis Enrique Amaya García con identidad número 0410-

A partir del 25 de Enero del año 2021 laborara para La Municipalidad 
0925 en la 
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3. Se prescindió de los servicios laborales de María Concepción Oliveros y a partir del 
25 de Enero del año 2021 ocupara el cargo de Director Municipal de Justicia Jonathan 
Cruz Barnica con identidad número 0401

4. Se continúa trabajando con la maquinaria en la rehabilitación y reparación de 
caminos en la comunidad de La Palmera, El Calichon, La Vegona y San Antonio Techin

5. Se iniciara con la construcción de una caja puente entre la comunidad del Espíritu
El Rosario. 

6. Gracias a la gestión realizada por su persona con  la asociación de iglesias adventistas 
consiguió la donación de 600 raciones de alimentos las cuales fueron entregadas en 
las comunidades de La Palmera, Rastrojitos, El Ermitaño, El Calichon,
Frontera, El Zapote y La Vegona

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
      No se abordo 
10: Puntos Varios. 

1. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba 
primer cabildo abierto informativo 20
del 01 de Enero al 31 de Diciembre del año 2,0
Lunes  25 de Enero del año 2021 

2. La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los pr
preocupación por la situación en la que se encuentra el municipio por estar cerrada 
la oficina del Registro Nacional de las personas, provocando esto que sus habitantes 
acudan al registro de municipios vecinos a realizar inscripcion
trámites, afectando de gran manera.

3. La Regidora Municipal Xiomara Bonilla dice que se tienen que tomar decisiones 
drásticas porque esto está afectando de gran manera al municipio.

4. La Regidora Municipal Floridalma Enamorado recomienda ha
oficinas principales de Tegucigalpa y ver qué solución se le da a este problema.

5. El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al técnico de la comisión ciudadana 
de transparencia que elabore un reglamento de viáticos para los 
comisión ya que a los que pertenecen al casco urbano no se les debe de pagar 
viáticos, y que como parte de sus actividades como técnico de la comisión es la de 
supervisar proyectos que ejecuta la municipalidad, del cual debe de presentar 
informe. 

6. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 
Diciembre del año 2020.

7. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento a la corpora
Municipal los estados financieros de la municipalidad del año 2020, los cuales fueron 
discutidos y aprobados por unanimidad de votos por la Honorable Corporación 
Municipal. 

8. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio ple
presentado por Glenda
00316, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Rumbo Este del pun
Hernandez, del punto dos al tres 
Por el Rumbo Sur 
Glenda Geraldina Sosa, Por el Rumbo 
11.63 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo 
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Se prescindió de los servicios laborales de María Concepción Oliveros y a partir del 
25 de Enero del año 2021 ocupara el cargo de Director Municipal de Justicia Jonathan 
Cruz Barnica con identidad número 0401-1994-01038.
Se continúa trabajando con la maquinaria en la rehabilitación y reparación de 
caminos en la comunidad de La Palmera, El Calichon, La Vegona y San Antonio Techin
Se iniciara con la construcción de una caja puente entre la comunidad del Espíritu

Gracias a la gestión realizada por su persona con  la asociación de iglesias adventistas 
consiguió la donación de 600 raciones de alimentos las cuales fueron entregadas en 
las comunidades de La Palmera, Rastrojitos, El Ermitaño, El Calichon,
Frontera, El Zapote y La Vegona 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba 
abierto informativo 2021 de rendición de cuentas que corresponde 

del 01 de Enero al 31 de Diciembre del año 2,0
Enero del año 2021 a las 9:00 Am. 

La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los pr
preocupación por la situación en la que se encuentra el municipio por estar cerrada 
la oficina del Registro Nacional de las personas, provocando esto que sus habitantes 
acudan al registro de municipios vecinos a realizar inscripcion
trámites, afectando de gran manera. 
La Regidora Municipal Xiomara Bonilla dice que se tienen que tomar decisiones 
drásticas porque esto está afectando de gran manera al municipio.
La Regidora Municipal Floridalma Enamorado recomienda ha
oficinas principales de Tegucigalpa y ver qué solución se le da a este problema.
El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al técnico de la comisión ciudadana 
de transparencia que elabore un reglamento de viáticos para los 
comisión ya que a los que pertenecen al casco urbano no se les debe de pagar 
viáticos, y que como parte de sus actividades como técnico de la comisión es la de 
supervisar proyectos que ejecuta la municipalidad, del cual debe de presentar 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 
Diciembre del año 2020. 
La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento a la corpora
Municipal los estados financieros de la municipalidad del año 2020, los cuales fueron 
discutidos y aprobados por unanimidad de votos por la Honorable Corporación 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio ple
GlendaGeraldina Sosa Aquinocon identidad número 

, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

del punto uno al dos (1-2) mide11.16 metros y colinda con Juana 
Hernandez, del punto dos al tres (2-3) mide 6.12 metros y colinda con Victor Rosales. 

 del punto tres al cuatro (3-4)
Glenda Geraldina Sosa, Por el Rumbo Oeste del punto cuatro al cinco 
11.63 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo 
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Se prescindió de los servicios laborales de María Concepción Oliveros y a partir del 
25 de Enero del año 2021 ocupara el cargo de Director Municipal de Justicia Jonathan 

01038. 
Se continúa trabajando con la maquinaria en la rehabilitación y reparación de 
caminos en la comunidad de La Palmera, El Calichon, La Vegona y San Antonio Techin
Se iniciara con la construcción de una caja puente entre la comunidad del Espíritu

Gracias a la gestión realizada por su persona con  la asociación de iglesias adventistas 
consiguió la donación de 600 raciones de alimentos las cuales fueron entregadas en 
las comunidades de La Palmera, Rastrojitos, El Ermitaño, El Calichon, San José de la 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba realizar 
de rendición de cuentas que corresponde 

del 01 de Enero al 31 de Diciembre del año 2,020, el cual se llevara a cabo 

La vice alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez saluda a los presentes y manifiesta su 
preocupación por la situación en la que se encuentra el municipio por estar cerrada 
la oficina del Registro Nacional de las personas, provocando esto que sus habitantes 
acudan al registro de municipios vecinos a realizar inscripciones de niños y otros 

La Regidora Municipal Xiomara Bonilla dice que se tienen que tomar decisiones 
drásticas porque esto está afectando de gran manera al municipio. 
La Regidora Municipal Floridalma Enamorado recomienda hacer gestión en las 
oficinas principales de Tegucigalpa y ver qué solución se le da a este problema. 
El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al técnico de la comisión ciudadana 
de transparencia que elabore un reglamento de viáticos para los miembros de la 
comisión ya que a los que pertenecen al casco urbano no se les debe de pagar 
viáticos, y que como parte de sus actividades como técnico de la comisión es la de 
supervisar proyectos que ejecuta la municipalidad, del cual debe de presentar 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento a la corpora
Municipal los estados financieros de la municipalidad del año 2020, los cuales fueron 
discutidos y aprobados por unanimidad de votos por la Honorable Corporación 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio ple
con identidad número 0410-1988

, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida Copan, con un área de 164.36
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el 

mide11.16 metros y colinda con Juana 
mide 6.12 metros y colinda con Victor Rosales. 

4) mide 19.25 metros y colinda con 
del punto cuatro al cinco (4-5) 

11.63 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Norte del punto cinco al uno 

Se prescindió de los servicios laborales de María Concepción Oliveros y a partir del 
25 de Enero del año 2021 ocupara el cargo de Director Municipal de Justicia Jonathan 

Se continúa trabajando con la maquinaria en la rehabilitación y reparación de 
caminos en la comunidad de La Palmera, El Calichon, La Vegona y San Antonio Techin 
Se iniciara con la construcción de una caja puente entre la comunidad del Espíritu y 

Gracias a la gestión realizada por su persona con  la asociación de iglesias adventistas 
consiguió la donación de 600 raciones de alimentos las cuales fueron entregadas en 

San José de la 

realizar el 
de rendición de cuentas que corresponde 

 el día 

esentes y manifiesta su 
preocupación por la situación en la que se encuentra el municipio por estar cerrada 
la oficina del Registro Nacional de las personas, provocando esto que sus habitantes 

es de niños y otros 

La Regidora Municipal Xiomara Bonilla dice que se tienen que tomar decisiones 

cer gestión en las 
 

El regidor Municipal Carlos Eliu Rosa recomienda al técnico de la comisión ciudadana 
miembros de la 

comisión ya que a los que pertenecen al casco urbano no se les debe de pagar 
viáticos, y que como parte de sus actividades como técnico de la comisión es la de 
supervisar proyectos que ejecuta la municipalidad, del cual debe de presentar 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoria Interna Correspondiente al mes de 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento a la corporación 
Municipal los estados financieros de la municipalidad del año 2020, los cuales fueron 
discutidos y aprobados por unanimidad de votos por la Honorable Corporación 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
1988-

164.36 
Por el 

mide11.16 metros y colinda con Juana 
mide 6.12 metros y colinda con Victor Rosales. 

mide 19.25 metros y colinda con 
 mide 

del punto cinco al uno 
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(5-1) mide 6.87 metros y colinda con Dilcia Sonia García,
Lps.24,654.00 que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.
(dos mil cuatrocientos sesenta y cinco con 40/100

9. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por Oscar Hernán Sanabria Henríquez
1973-00431, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el 
Rumbo Este del punto uno al dos
Por el Rumbo Sur del punto dos al tres 
Sonia García, Por el Rumbo 
colinda con Dilcia Sonia García, P
19.90 metros y colinda con Dilcia Sonia García, con un valor catastral de Lps.47,548.00 
que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.4,754.80 (cuatro mil 
setecientos cincuenta y cuatro con

10. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por Luis Arturo Martínez Rosa
terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 
cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Norte 
del punto uno al dos (1
Rumbo Este del punto dos al tres (2
punto tres al cuatro (3
Sur del punto cuatro al cinco (4
Arita, Por el Rumbo Oeste del punto cinco al seis (5
Rosendo Ramos Arita, del punto seis al uno (6
Gilberto Villeda, con un valor catastral de Lps.22,217.25 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps.2,221.73 (dos mil doscientos veinte y uno con 

11. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por Wendy Yaquelin Dubon Villeda
00463, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 
cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo 
del punto uno al dos 
Rumbo Sur del punto dos al tres 
del punto tres al cuatro 
el Rumbo Oeste del punto cuatro al cinco 
publica, Por el Rumbo 
colinda con Teofilo Rufino Cortes, con un valor catastral de Lps.46,449.00 que al 
aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.4,644.90 (cuatro mil seiscientos 
cuarenta y cuatro con 90/100).

12. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar
presentado por Dora Del Cid Torres Chinchilla
00018, terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:Por el
Este del punto uno al dos 
Rumbo Sur del punto dos al tres 
Por el Rumbo Oeste
María Bertha Tabora, del punto cuatro al cinco 
Carol Judith Rodríguez, Por el Rumbo 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del punto seis al 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del punto siete al uno 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, con un valor catastral de Lps.107,036.25 
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mide 6.87 metros y colinda con Dilcia Sonia García,
que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.

dos mil cuatrocientos sesenta y cinco con 40/100
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

car Hernán Sanabria Henríquez
, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida Copan, con un área de 

metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el 
del punto uno al dos (1-2) mide 12.00 metros y colinda con calle publica, 

del punto dos al tres (2-3) mide 20.00 metros y colinda con Dilcia 
Sonia García, Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro 
colinda con Dilcia Sonia García, Por el Rumbo Norte
19.90 metros y colinda con Dilcia Sonia García, con un valor catastral de Lps.47,548.00 
que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.4,754.80 (cuatro mil 
setecientos cincuenta y cuatro con 80/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

Luis Arturo Martínez Rosa   con identidad número 
terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 

ados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Norte 
del punto uno al dos (1-2) mide 15.40 metros y colinda con Manuel Villeda, Por el 
Rumbo Este del punto dos al tres (2-3) mide 2.68 metros y colinda con calle publica, del 

to tres al cuatro (3-4) mide 14.07 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo 
Sur del punto cuatro al cinco (4-5) mide 18.10 metros y colinda con Rosendo Ramos 
Arita, Por el Rumbo Oeste del punto cinco al seis (5

sendo Ramos Arita, del punto seis al uno (6-1) mide 3.37 metros y colinda con 
Gilberto Villeda, con un valor catastral de Lps.22,217.25 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps.2,221.73 (dos mil doscientos veinte y uno con 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

Wendy Yaquelin Dubon Villeda   
, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 

que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo 
del punto uno al dos (1-2) mide 18.20 metros y colinda con Antonia Reina Guerra, Por el 

del punto dos al tres (2-3) mide 4.90 metros y colinda con Andre Rodríguez, 
tres al cuatro (3-4) mide 20.53 metros y colinda con Cosme Lara Vasquez, Por 

del punto cuatro al cinco (4-5) mide 18.70 metros y colinda con calle 
publica, Por el Rumbo Norte del punto del punto cinco al uno 

a con Teofilo Rufino Cortes, con un valor catastral de Lps.46,449.00 que al 
aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.4,644.90 (cuatro mil seiscientos 
cuarenta y cuatro con 90/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar

Dora Del Cid Torres Chinchilla   
, terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 

metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:Por el
del punto uno al dos (1-2) mide 21.76 metros y colinda con calle publica, Por el 

del punto dos al tres (2-3) mide 35.56 metros y colinda con calle publica, 
Oeste del punto tres al cuatro (3-4)

María Bertha Tabora, del punto cuatro al cinco (4
Carol Judith Rodríguez, Por el Rumbo Norte del punto cinco al seis 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del punto seis al 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del punto siete al uno 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, con un valor catastral de Lps.107,036.25 
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mide 6.87 metros y colinda con Dilcia Sonia García,con un valor catastral de 
que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.2,465.40

dos mil cuatrocientos sesenta y cinco con 40/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

car Hernán Sanabria Henríquez   con identidad número 0410
, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida Copan, con un área de 237.74

metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el 
mide 12.00 metros y colinda con calle publica, 

mide 20.00 metros y colinda con Dilcia 
del punto tres al cuatro (3-4) mide 12.00 metros y 

Norte del punto cuatro al uno (4-1)
19.90 metros y colinda con Dilcia Sonia García, con un valor catastral de Lps.47,548.00 
que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.4,754.80 (cuatro mil 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
con identidad número 0416-1971-00133

terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 296.23 metros 
ados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Norte 

2) mide 15.40 metros y colinda con Manuel Villeda, Por el 
3) mide 2.68 metros y colinda con calle publica, del 

4) mide 14.07 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo 
5) mide 18.10 metros y colinda con Rosendo Ramos 

Arita, Por el Rumbo Oeste del punto cinco al seis (5-6) mide 13.66 metros y colinda con 
1) mide 3.37 metros y colinda con 

Gilberto Villeda, con un valor catastral de Lps.22,217.25 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps.2,221.73 (dos mil doscientos veinte y uno con 73/100).
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

   con identidad número 0410-1980
, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 464.49 metros 

que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo 
mide 18.20 metros y colinda con Antonia Reina Guerra, Por el 

mide 4.90 metros y colinda con Andre Rodríguez, 
mide 20.53 metros y colinda con Cosme Lara Vasquez, Por 

mide 18.70 metros y colinda con calle 
del punto del punto cinco al uno (5-1) mide 23.92 metros y 

a con Teofilo Rufino Cortes, con un valor catastral de Lps.46,449.00 que al 
aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.4,644.90 (cuatro mil seiscientos 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
   con identidad número 1406-1944

, terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 856.29
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:Por el Rumbo 

mide 21.76 metros y colinda con calle publica, Por el 
mide 35.56 metros y colinda con calle publica, 

4) mide 24.00 metros y colinda 
(4-5) mide 7.57 metros y colinda con 

del punto cinco al seis (5-6) mide 11.00 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del punto seis al siete(6-7) mide 16.30
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, del punto siete al uno (7-1) mide 5.95 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, con un valor catastral de Lps.107,036.25 

un valor catastral de 
2,465.40 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
0410-

237.74 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el 

mide 12.00 metros y colinda con calle publica, 
mide 20.00 metros y colinda con Dilcia 

mide 12.00 metros y 
1) mide 

19.90 metros y colinda con Dilcia Sonia García, con un valor catastral de Lps.47,548.00 
que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.4,754.80 (cuatro mil 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
00133, 
metros 

ados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Norte 
2) mide 15.40 metros y colinda con Manuel Villeda, Por el 

3) mide 2.68 metros y colinda con calle publica, del 
4) mide 14.07 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo 

5) mide 18.10 metros y colinda con Rosendo Ramos 
6) mide 13.66 metros y colinda con 

1) mide 3.37 metros y colinda con 
Gilberto Villeda, con un valor catastral de Lps.22,217.25 que al aplicarle el 10% por la 

/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

1980-
metros 

que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Este 
mide 18.20 metros y colinda con Antonia Reina Guerra, Por el 

mide 4.90 metros y colinda con Andre Rodríguez, 
mide 20.53 metros y colinda con Cosme Lara Vasquez, Por 

mide 18.70 metros y colinda con calle 
mide 23.92 metros y 

a con Teofilo Rufino Cortes, con un valor catastral de Lps.46,449.00 que al 
aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.4,644.90 (cuatro mil seiscientos 

en dominio pleno 
1944-

856.29 
Rumbo 

mide 21.76 metros y colinda con calle publica, Por el 
mide 35.56 metros y colinda con calle publica, 

mide 24.00 metros y colinda con 
mide 7.57 metros y colinda con 

mide 11.00 
mide 16.30 

mide 5.95 
metros y colinda con Jessel Guillermo Nuñez, con un valor catastral de Lps.107,036.25 
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que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.10,703.63 (diez mil 
setecientos tres con 63/100).

13. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente disminución al presupuesto 2020 por reducción en 
transferencia del Gobierno central:

DISMINUCIÓN   PRESUPUESTARIA   DE   INGRESOS  Y   

CODIGOS 

G SG R SR 

02 25 250 01 Transferencias del Gobierno Central

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   DISMINUIRSE

CODIGOS

P A F  G SG 

03 01 12 500 580

03 11 12 500 570

03 09 12 400 460

05 01 12 400 460

01 08 12 200 210

06 01 12 500 520
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que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.10,703.63 (diez mil 
ientos tres con 63/100). 
La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente disminución al presupuesto 2020 por reducción en 
transferencia del Gobierno central: 

DISMINUCIÓN   PRESUPUESTARIA   DE   INGRESOS  Y   

ASIGNACIÓN   DE   INGRESOS   A      DISMINUIRSE

DESCRIPCIÓN

Transferencias del Gobierno Central 

OBJETO   DEL   GASTO   A   DISMINUIRSE 

CODIGOS 

DESCRIPCIÓNSG  OBJETO N° Proy 

35% Programa Vida Mejor 

580 581   Subsidio a la administración central

5% Mujer 

570 573   
Subsidios a instituciones culturales o 
sociales sin fines de lucro

20% Todos Por la Paz 

460 467 59 
Construcción de plaza en la aldea Pueblo 
Nuevo Florida Copan 

10% Pro-Honduras 

460 469 04 
Construcción de vivero municipal (Proyecto 
2020) 

20% Funcionamiento 

210 211   Energía Eléctrica

10% Infraestructura 

520 524   
TRASNFERENCIAS AL SECTOR PRIVADO 
PARA FINANCIAR GASTOS DE CAPITAL
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que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.10,703.63 (diez mil 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente disminución al presupuesto 2020 por reducción en 

DISMINUCIÓN   PRESUPUESTARIA   DE   INGRESOS  Y   GASTOS 

ASIGNACIÓN   DE   INGRESOS   A      DISMINUIRSE 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

Subsidio a la administración central 

Subsidios a instituciones culturales o 
sociales sin fines de lucro 

Construcción de plaza en la aldea Pueblo 
Nuevo Florida Copan  

Construcción de vivero municipal (Proyecto 

Energía Eléctrica 

TRASNFERENCIAS AL SECTOR PRIVADO 
PARA FINANCIAR GASTOS DE CAPITAL 

que al aplicarle el 10% por la municipalidad es igual a Lps.10,703.63 (diez mil 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
Municipal la siguiente disminución al presupuesto 2020 por reducción en 

CANTIDAD 

27,088.00 

CANTIDAD 

9,480.80 

9,480.80 

1,354.40 

1,354.40 

5,417.60 

5,417.60 

2,708.80 

2,708.80 

5,417.60 

5,417.60 

2,708.80 

2,708.80 

27,088.00 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 01:00 PM la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
e firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal

 
 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 
Rember Cuestas alcalde municipal 2018-2022 

mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 26512133 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 
unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

  

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
así:Sesión de Cabildo Abierto 
de Enero al 31 de Diciembre del 20
09:00 Am. 
1.la vice alcaldesa municipal la Lic. Mary Cruz Jiménez
presentes: 
2. Seguidamente el señor Alcalde Municipal 
corporación contando con la presencia de la 
de los Regidores la cual  en su orden se describen así: 
Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Ramírez Bohórquez, Cuarta
Floridalma Enamorado Fuentes, 
Carlos Eliu Rosa Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández 
acompañó en la integración de la mesa principal 
Municipal, representante de la Policía Nacional y María Luisa Enamorado
Municipal. 
3. Se procedió a la invocación a Dios dirigida por 
Jiménez 
4. Entonación de las Notas de Nuestro Himno Nacional 
5. La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado
acta donde fue aprobado el primer cabildo abierto
corporación Municipal 
6.el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y da por iniciada 
la sesión de cabildo abierto.
7. Se dio a conocer el objetivo general del evento por Edwin Ramos el cual es: 

 Rendir cuentas a la población en general de los proyectos ejecutados en nuestro 
municipio, la inversión social y el gasto de funcionamiento ejecutado por la 
municipalidad durante el año fiscal 20

 mejorar la calidad de las decisiones públicas, a través del diálogo sincero y 
constructivo entre la administración pública y la comunidad respecto a los avances y 
dificultades de la gestión y las expectativas de los ciudada

8. Participación del señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas 
el señor alcalde  Municipal  Rember Isaías Cuestas
presentación de los ingresos y egresos Municipales del 01 de enero al 31 de Diciembre del 
año 2020 y socialización del presupuesto de ingresos, egresos y pan de inversión  2021, la 
cual se resume a continuación
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CERTIFICACION 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

bierto Informativo de Rendición de Cuentas correspondiente del 01 
de Enero al 31 de Diciembre del 2020, el día Lunes  25 de Enero del 2,0

la vice alcaldesa municipal la Lic. Mary Cruz Jiménez da la Bienvenida a todo

el señor Alcalde Municipal  comprobó la asistencia de los miembros de la 
contando con la presencia de la Vice- Alcalde

de los Regidores la cual  en su orden se describen así: 
Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Cuarta Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 
Floridalma Enamorado Fuentes, sexto regidor Jesús Pinto  Gonzales, 
Carlos Eliu Rosa Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández 
acompañó en la integración de la mesa principal José Geovani Interiano Comisionado 
Municipal, representante de la Policía Nacional y María Luisa Enamorado

Se procedió a la invocación a Dios dirigida por la Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz 

Entonación de las Notas de Nuestro Himno Nacional  
La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle Lectura al Punto de 

acta donde fue aprobado el primer cabildo abierto 

el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y da por iniciada 
abierto. 

Se dio a conocer el objetivo general del evento por Edwin Ramos el cual es: 
Rendir cuentas a la población en general de los proyectos ejecutados en nuestro 
municipio, la inversión social y el gasto de funcionamiento ejecutado por la 

idad durante el año fiscal 2020. 
mejorar la calidad de las decisiones públicas, a través del diálogo sincero y 
constructivo entre la administración pública y la comunidad respecto a los avances y 
dificultades de la gestión y las expectativas de los ciudada

Participación del señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas 
el señor alcalde  Municipal  Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y hace una 
presentación de los ingresos y egresos Municipales del 01 de enero al 31 de Diciembre del 

y socialización del presupuesto de ingresos, egresos y pan de inversión  2021, la 
cual se resume a continuación 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.03 que literalmente dice 

nformativo de Rendición de Cuentas correspondiente del 01 
de Enero del 2,021 dando inicio a las 

da la Bienvenida a todos los 

comprobó la asistencia de los miembros de la 
Alcaldesa MunicipalMary Cruz Jiménez

de los Regidores la cual  en su orden se describen así: Primer Regidor Miguel Antonio 
Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés 

Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora 
regidor Jesús Pinto  Gonzales, Séptimo Regidor 

Carlos Eliu Rosa Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , también nos 
José Geovani Interiano Comisionado 

Municipal, representante de la Policía Nacional y María Luisa Enamorado Secretaria 

la Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz 

 dirigidaspor Sayda Osiris Pineda.
procedió a darle Lectura al Punto de 

 informativo del año 2,021, por la 

el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y da por iniciada 

Se dio a conocer el objetivo general del evento por Edwin Ramos el cual es:  
Rendir cuentas a la población en general de los proyectos ejecutados en nuestro 
municipio, la inversión social y el gasto de funcionamiento ejecutado por la 

mejorar la calidad de las decisiones públicas, a través del diálogo sincero y 
constructivo entre la administración pública y la comunidad respecto a los avances y 
dificultades de la gestión y las expectativas de los ciudadanos. 

Participación del señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas  
saluda a los presentes y hace una 

presentación de los ingresos y egresos Municipales del 01 de enero al 31 de Diciembre del 
y socialización del presupuesto de ingresos, egresos y pan de inversión  2021, la 

que literalmente dice 
nformativo de Rendición de Cuentas correspondiente del 01 

dando inicio a las 

comprobó la asistencia de los miembros de la 
sa MunicipalMary Cruz Jiménez y 

Regidor Miguel Antonio 
Regidor Moisés 

Regidora 
Regidor 

, también nos 
José Geovani Interiano Comisionado 

Secretaria 

la Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz 

Sayda Osiris Pineda. 
procedió a darle Lectura al Punto de 

, por la 

el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas saluda a los presentes y da por iniciada 

Rendir cuentas a la población en general de los proyectos ejecutados en nuestro 

constructivo entre la administración pública y la comunidad respecto a los avances y 

saluda a los presentes y hace una 
presentación de los ingresos y egresos Municipales del 01 de enero al 31 de Diciembre del 

y socialización del presupuesto de ingresos, egresos y pan de inversión  2021, la 
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INGRESOS CORRIENTES

Ingresos Tributarios 

Impuesto Sobre Bienes Inmuebles Urbanos

Impuesto sobre bienes Inmuebles Rurales

Impuesto Personal Municipal

Impuesto a Establecimientos Industriales

Impuesto a Establecimientos Comerciales

Impuesto a Establecimientos de

Impuesto sobre Extracción y Explotación de Recursos
Impuesto Selectivo Servicios Telecomunicaciones

Tasas por Servicios Municipales

Derechos Municipales 
 

Ingresos no Tributarios 
Multas   
Recargos 
Recuperación por Cobro de Impuesto y Derechos en Mora
Recuperación por Cobro de Servicios Municipales en Mora 
(Agua Potable) 
Renta de Propiedades (Alquiler de Mercados)

Intereses (art. 109 reformado de la Ley de Municipalidades)
 

INGRESOS DE CAPITAL
Venta de Lotes de cementerio
Venta de Dominio Pleno 
Transferencias del Gobierno Central
Otras transferencias eventuales (Transferencia condicionada para 
ejecución de proyecto Fuerza Honduras ¨Centro de atención 
Covid y Emergencia ETA e IOTA¨) 

Otras transferencias (Transferencia condicionada para ejecución 
de proyecto Honduras Solidaria ¨Raciones alimenticias¨) 
Otras Donaciones 
Intereses bancarios 
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INGRESOS 2020 

Descripción 

INGRESOS CORRIENTES 

Inmuebles Urbanos 

Impuesto sobre bienes Inmuebles Rurales 

Impuesto Personal Municipal 

Impuesto a Establecimientos Industriales 

Impuesto a Establecimientos Comerciales 

Impuesto a Establecimientos de Servicios 

Impuesto sobre Extracción y Explotación de Recursos 
Impuesto Selectivo Servicios Telecomunicaciones 

Tasas por Servicios Municipales 

Recuperación por Cobro de Impuesto y Derechos en Mora 
Recuperación por Cobro de Servicios Municipales en Mora 

Renta de Propiedades (Alquiler de Mercados) 

Intereses (art. 109 reformado de la Ley de Municipalidades)

INGRESOS DE CAPITAL 
Venta de Lotes de cementerio 

Transferencias del Gobierno Central 
Otras transferencias eventuales (Transferencia condicionada para 
ejecución de proyecto Fuerza Honduras ¨Centro de atención 
Covid y Emergencia ETA e IOTA¨)  

Otras transferencias (Transferencia condicionada para ejecución 
olidaria ¨Raciones alimenticias¨)  
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Total Recaudado  

3,821,763.52

3095,065.98

241,860.62

260,143.82

46,763.93

141,616.73

327,008.02

560,861.10

42,000.00
10,000.00

421,993.70

1042,818.06

726,697.54
3,222.77

11,674.97
 371,696.53

Recuperación por Cobro de Servicios Municipales en Mora 
168,027.32
98,240.00

Intereses (art. 109 reformado de la Ley de Municipalidades) 73,835.95

20,200,983.16
600.00

21,906.90
15,006,103.30

Otras transferencias eventuales (Transferencia condicionada para 
ejecución de proyecto Fuerza Honduras ¨Centro de atención 

1,637,102.00

Otras transferencias (Transferencia condicionada para ejecución 
3,532,000.00

2,500.00
770.96

3,821,763.52 

3095,065.98 

241,860.62 

260,143.82 

46,763.93 

141,616.73 

327,008.02 

560,861.10 

42,000.00 
10,000.00 

421,993.70 

1042,818.06 

726,697.54 
3,222.77 

11,674.97 
371,696.53 

168,027.32 
98,240.00 

73,835.95 

20,200,983.16 
600.00 

21,906.90 
15,006,103.30 

1,637,102.00 

3,532,000.00 
2,500.00 

770.96 
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TOTALES RECAUDADO 2020

Saldo Efectivo del año anterior
TOTAL  
 
Después de dar a conocer los ingresos 
presente, el señor Alcalde procedió a dar una reseña de los egresos por sector del 01 de 
enero al 31 de Diciembre 2020 y socialización del presupuesto de egresos, ingresos y plan 
de inversión 2021que se detalla a 
 

DESCRIPCION 
Sector Salud  
Sector Educación  
Sector Niñez, Adolescencia y mujer 

Sector Deportes y participación Ciudadana 

Sector Seguridad Ciudadana 

Sector Productividad  

Sector Saneamiento  
Sector Vivienda 
Sector Edificaciones municipales 
Gastos de Funcionamiento 

TOTAL PRESUPUESTO EJECUTADO EN EL AÑO 2020 
 

FERRETRIA LEMPIRA 

MUNISUPER LOS ALMENDROS (Canastas Navideñas)

Cablemar (mes de Diciembre) 

Enee (mes de Diciembre)  

SERCOM DE HONDURAS(mes de Diciembre)
Subsidios de Salud (Pago de vigilantes, conserjes y 
enfermeras los meses  de Octubre Noviembre y Diciembre)
Subsidios de Educación (pago de vigilantes conserjes, 
Maestras municipales, CEPREB los meses de octubre, 
Noviembre y Diciembre) 

Carwash tabora 

Telemas canal 13  

Dietas  

Tren de aseo  
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TOTALES RECAUDADO 2020 

Saldo Efectivo del año anterior 

Después de dar a conocer los ingresos correspondientes al año 2020 a la asamblea 
presente, el señor Alcalde procedió a dar una reseña de los egresos por sector del 01 de 
enero al 31 de Diciembre 2020 y socialización del presupuesto de egresos, ingresos y plan 
de inversión 2021que se detalla a continuación. 

DESCRIPCION  

Sector Niñez, Adolescencia y mujer  

Sector Deportes y participación Ciudadana  

Sector Seguridad Ciudadana  

Sector Edificaciones municipales  
Gastos de Funcionamiento  

TOTAL PRESUPUESTO EJECUTADO EN EL AÑO 2020 

DEUDAS DEL 2020 AL 2021

MUNISUPER LOS ALMENDROS (Canastas Navideñas) 

Cablemar (mes de Diciembre)  

 

SERCOM DE HONDURAS(mes de Diciembre) 
Salud (Pago de vigilantes, conserjes y 

enfermeras los meses  de Octubre Noviembre y Diciembre)
Subsidios de Educación (pago de vigilantes conserjes, 
Maestras municipales, CEPREB los meses de octubre, 
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24,022,746.68

790,706.02
24,813,452.70

correspondientes al año 2020 a la asamblea 
presente, el señor Alcalde procedió a dar una reseña de los egresos por sector del 01 de 
enero al 31 de Diciembre 2020 y socialización del presupuesto de egresos, ingresos y plan 

VALOR  
3,382,691.01 
1,305,078.32 
1,175,074.15 

6,489,125.49 

1,520,018.03 

1,730,214.00 

856,193.72 
694,082.00
411,075.00 

5,742,512.99 

TOTAL PRESUPUESTO EJECUTADO EN EL AÑO 2020  
23,302,153.72

DEL 2020 AL 2021 

   399,502.00 

 462,000.00 

 2,400.00 

7,635.28 

         2,067.86 

enfermeras los meses  de Octubre Noviembre y Diciembre)     7,300.00 

  6,300.00 

71,850.00     

9,000.00 

82,400.00          

24,000.00 

24,022,746.68 

790,706.02 
24,813,452.70 

correspondientes al año 2020 a la asamblea 
presente, el señor Alcalde procedió a dar una reseña de los egresos por sector del 01 de 
enero al 31 de Diciembre 2020 y socialización del presupuesto de egresos, ingresos y plan 

3,382,691.01 
1,305,078.32 
1,175,074.15 

6,489,125.49 

1,520,018.03 

1,730,214.00 

856,193.72 
694,082.00 
411,075.00 

5,742,512.99 
23,302,153.72 

 

399,502.00 

462,000.00 

2,400.00 

7,635.28 

2,067.86 

7,300.00 

6,300.00 

71,850.00     

9,000.00 

82,400.00          

24,000.00 
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Laboratorio de Diagnóstico
Constructora Ramírez  

Mancomunidad Chorti 
Inversiones Pineda  

Inversiones Pineda  

Inversiones Pineda  

Ferretería Santa Fe  
Inversiones López  
Constructora Villamil  

Transportes Peña de Horeb 

9.Tribuna Libre: 

1. El señor Felix Lemus de la comunidad de Buenos Aires saluda a los presentes y 
felicita a los miembros de la Corporación Municipal por la excelente labor realizada y 
la transparencia con la que ejecutan los proyectos 
gestiona la construcción del centro de salud en su comunidad el cual es de suma 
importancia ya que de ahí se beneficiaran muchas comunidades.

2. El señor Domingo Milla de la comunidad de Buena Vista saluda a los presentes y 
agradece por la invitación a este evento tan importante a la vez felicita al señor 
Alcalde y Corporación por la excelente labor desempeñada hasta el momento y por 
atender la emergencia de rehabilitación de caminos en su localidad tras los estragos 
ocasionados por el huracán IOTA.

3. El señor Erasmo Antonio Díaz de la comunidad del Jardín saluda a los presentes y 
pregunta al señor alcalde que si cuando se iniciara con la reparación y 
mantenimiento de caminos, respondiendo el señor alcalde que ya se está trabajando.

4. El señor Juan Ángel Santos de la comunidad de Berlín Plancitos saluda a los presentes 
y agradece a la corporación Municipal por el apoyo brindado en su comunidad en 
todo momento. 

5. El comisionado Municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y felicita 
presentes por haber asistido a este evento tan importante en el cual se da a conocer 
con transparencia en que se han invertido los fondos y de igual manera de socializa el 
plan de inversión 2021 y que ellos comuniquen a los habitantes de sus comunida
los proyectos que ejecutara la municipalidad 

6. El señor Francisco serrano de la comunidad de las Palmas saluda a los presentes y 
felicita al señor Alcalde y corporación por la excelente labor desempeñada y la 
transparencia con que la realizan.

7. El señor Damián Carvajal de la comunidad de Nueva Suyapa saluda a los presentes y 
felicita al señor alcalde por la transparencia con la que se realizan todos los 
proyectos del municipio.
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Laboratorio de Diagnósticos Clínico LDC  

Transportes Peña de Horeb  
TOTAL  

El señor Felix Lemus de la comunidad de Buenos Aires saluda a los presentes y 
felicita a los miembros de la Corporación Municipal por la excelente labor realizada y 
la transparencia con la que ejecutan los proyectos 
gestiona la construcción del centro de salud en su comunidad el cual es de suma 
importancia ya que de ahí se beneficiaran muchas comunidades.

El señor Domingo Milla de la comunidad de Buena Vista saluda a los presentes y 
ece por la invitación a este evento tan importante a la vez felicita al señor 

Alcalde y Corporación por la excelente labor desempeñada hasta el momento y por 
atender la emergencia de rehabilitación de caminos en su localidad tras los estragos 

or el huracán IOTA. 

El señor Erasmo Antonio Díaz de la comunidad del Jardín saluda a los presentes y 
pregunta al señor alcalde que si cuando se iniciara con la reparación y 
mantenimiento de caminos, respondiendo el señor alcalde que ya se está trabajando.

El señor Juan Ángel Santos de la comunidad de Berlín Plancitos saluda a los presentes 
y agradece a la corporación Municipal por el apoyo brindado en su comunidad en 

El comisionado Municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y felicita 
presentes por haber asistido a este evento tan importante en el cual se da a conocer 
con transparencia en que se han invertido los fondos y de igual manera de socializa el 
plan de inversión 2021 y que ellos comuniquen a los habitantes de sus comunida
los proyectos que ejecutara la municipalidad  

El señor Francisco serrano de la comunidad de las Palmas saluda a los presentes y 
felicita al señor Alcalde y corporación por la excelente labor desempeñada y la 
transparencia con que la realizan. 

Damián Carvajal de la comunidad de Nueva Suyapa saluda a los presentes y 
felicita al señor alcalde por la transparencia con la que se realizan todos los 
proyectos del municipio. 
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     2,350.00 
342,540.00

1,840,410.73 
115,440.00 

14,760.00 

184,500.00 

60,210.10 
220,200.00       
584,000.00         

560,000.00 
4,998,655.97

El señor Felix Lemus de la comunidad de Buenos Aires saluda a los presentes y 
felicita a los miembros de la Corporación Municipal por la excelente labor realizada y 
la transparencia con la que ejecutan los proyectos en cada comunidad, y a la vez 
gestiona la construcción del centro de salud en su comunidad el cual es de suma 
importancia ya que de ahí se beneficiaran muchas comunidades. 

El señor Domingo Milla de la comunidad de Buena Vista saluda a los presentes y 
ece por la invitación a este evento tan importante a la vez felicita al señor 

Alcalde y Corporación por la excelente labor desempeñada hasta el momento y por 
atender la emergencia de rehabilitación de caminos en su localidad tras los estragos 

El señor Erasmo Antonio Díaz de la comunidad del Jardín saluda a los presentes y 
pregunta al señor alcalde que si cuando se iniciara con la reparación y 
mantenimiento de caminos, respondiendo el señor alcalde que ya se está trabajando.

El señor Juan Ángel Santos de la comunidad de Berlín Plancitos saluda a los presentes 
y agradece a la corporación Municipal por el apoyo brindado en su comunidad en 

El comisionado Municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y felicita 
presentes por haber asistido a este evento tan importante en el cual se da a conocer 
con transparencia en que se han invertido los fondos y de igual manera de socializa el 
plan de inversión 2021 y que ellos comuniquen a los habitantes de sus comunida

El señor Francisco serrano de la comunidad de las Palmas saluda a los presentes y 
felicita al señor Alcalde y corporación por la excelente labor desempeñada y la 

Damián Carvajal de la comunidad de Nueva Suyapa saluda a los presentes y 
felicita al señor alcalde por la transparencia con la que se realizan todos los 

2,350.00 
342,540.00 

840,410.73 
115,440.00 

14,760.00 

184,500.00 

60,210.10 
220,200.00       
584,000.00         

560,000.00 
4,998,655.97 

El señor Felix Lemus de la comunidad de Buenos Aires saluda a los presentes y 
felicita a los miembros de la Corporación Municipal por la excelente labor realizada y 

en cada comunidad, y a la vez 
gestiona la construcción del centro de salud en su comunidad el cual es de suma 

El señor Domingo Milla de la comunidad de Buena Vista saluda a los presentes y 
ece por la invitación a este evento tan importante a la vez felicita al señor 

Alcalde y Corporación por la excelente labor desempeñada hasta el momento y por 
atender la emergencia de rehabilitación de caminos en su localidad tras los estragos 

El señor Erasmo Antonio Díaz de la comunidad del Jardín saluda a los presentes y 
pregunta al señor alcalde que si cuando se iniciara con la reparación y 
mantenimiento de caminos, respondiendo el señor alcalde que ya se está trabajando. 

El señor Juan Ángel Santos de la comunidad de Berlín Plancitos saluda a los presentes 
y agradece a la corporación Municipal por el apoyo brindado en su comunidad en 

El comisionado Municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y felicita a los 
presentes por haber asistido a este evento tan importante en el cual se da a conocer 
con transparencia en que se han invertido los fondos y de igual manera de socializa el 
plan de inversión 2021 y que ellos comuniquen a los habitantes de sus comunidades 

El señor Francisco serrano de la comunidad de las Palmas saluda a los presentes y 
felicita al señor Alcalde y corporación por la excelente labor desempeñada y la 

Damián Carvajal de la comunidad de Nueva Suyapa saluda a los presentes y 
felicita al señor alcalde por la transparencia con la que se realizan todos los 
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Y no habiendo más puntos que tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías 
dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 1:00 PM la cual se firma para constancia: 

 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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Y no habiendo más puntos que tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías 
dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 1:00 PM la cual se firma para constancia: 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 
 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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Y no habiendo más puntos que tratar El Señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas 
dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 1:00 PM la cual se firma para constancia: 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

Cuestas 
dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 1:00 PM la cual se firma para constancia:  


